

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**Людмилу КАСАТКИНУ**, которую, видимо, нам незачем представлять читателям — в ЦТСА она блестяще сыграла не одну роль, фильмы («Укротительница тигров», «Медовый месяц») принесли ей известность во всей стране, а «Укрощение строптивой» и «Золотую нимфу» на фестивале телевизионных фильмов в Венеции — с присвоением звания народной артистки РСФСР.

**Даниила САГАЛА** — тоже артиста Центрального театра Советской Армии, широко популярного и у театралов, и у миллионов кинозрителей, — с этим же высоким званием.

В группе ЦТСА появился и один новый заслуженный артист РСФСР. Это звание Президиум Верховного Совета РСФСР присвоил **Владимиру ФЕОДОСЬЕВУ**, известному зрителям под сценическим псевдонимом Сошальский.

Больших успехов вам, товарищи!